

DAIFU 大富報

2019年(令和元年)
11月17日 星期日
第495期 每月2期

平成11年6月16日(第三種郵便物認可) ※每月第1、第3日発行

KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅延长时长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

微信扫一扫
CCTV大富·扫微信关注
最新情报早知道

編集 発行 株式会社 大富 新闻热线 03 3547 3727 广告热线 03 3547 3728

定価205円(本体価格190円)年間購読料4000円

沿着大师足迹寻访沧桑巨变 CCTV大富频道年末献礼:五集纪录片《从〈中国〉到中国》

(本报讯)上世纪70年代,来自意大利、法国、美国、日本的四位纪录片大师不约而同地来到了中国。他们用短则几周长则数年的时间,拍摄出了四部轰动世界的纪录片——《中国》(意大利)、《愚公移山》(法国)、《从毛泽东到莫扎特》(美国)、《上海新风》(日本)。这四部纪录片从不同角度将当时中国社会的实貌展现给世界,引起广泛关注与反响。

如今,四十多年过去了,中国发生了天翻地覆的巨变,同样是来自这四个国家的纪录片导演再次来到中国,他们试图重新找到那些曾经出现在影像中的人们,与他们完成一次过去与现在、中国与西方的对话。

5集系列纪录片《从〈中国〉到中国》是一部再现珍贵纪录片拍摄历程的纪录片。来自意大利的老高、来自法国的斯坦、来自美国的大卫·斯特恩(艾萨克·斯特恩之子)和来自日本的牛山徹也(牛山纯一之子)作为寻访人,沿着前辈和大师的足迹,重访片中的故地和故人,重新发现和记录“中国”。该片将从12月1日起在CCTV大富频道播出。

一、沿着安东尼奥尼的足迹——寻找《中国》



四十多年前,一部关于真实中国的纪录片在全世界引起轰动。这部纪录片出自意大利导演、世界著名纪录片大师米开朗基罗·安东尼奥尼之手。这部片子的名字叫《中国》。

1972年,安东尼奥尼受周恩来总理邀请来中国拍摄纪录片。那时,中国与意大利建交不久,安东尼奥尼希望其作品可以成为世界了解中国的窗口。他在中国拍摄了5个星期,用镜头记录了当时中国城市及乡村普通民众的社会活动和家庭生活。影片第一部分的场景主要集中在北京,拍摄了小学、医院、工厂等场景。第二部分主要包括在河南林县参

观红旗渠、集体农庄,在苏州和南京等地观察到的中国面孔。第三部分反映了上海民众的生活。经过6个月的剪辑,这部时长3.5小时的纪录片问世了。该片于1973年在意大利罗马首映,受到西方世界的广泛好评。然而该部影片曾于文革期间一度遭到封禁,2004年公开放映。

《从〈中国〉到中国》的第一集名为《寻找》,将新旧场景和人物进行比较,伴随寻

访人老高一路走访,我们看到当今现代化的中国城市与农村,见到一个有一个自信热情洋溢的中国民众。

二、中国手艺 中国制造: 又见愚公



(下转第3版)

金秋美景正当时 日本观赏红叶的好去处

(本报讯)春观夜樱夏看海,秋观红叶冬踏雪。被誉为红叶最美丽国家之一的日本迎来了一年一度的红叶季。无论是动人的橘红枫叶还是耀眼的金黄银杏,层林尽染,让人流连忘返。小编整理了东京、京都、奈良等地观赏红叶胜地和观景佳期。

新宿御苑(东京) 观景佳期: 11月上旬~12月上旬

新宿御苑是东京最大的日式庭园和法式庭园相结合的公园,位于市中心,堪称闹中取静的美丽庭园。动画电影《言叶之庭》中的核心场景“庭园”



就取材于新宿御苑。新宿御苑东南部的枫树山(下转第3版)

热烈祝贺中国乒乓球队荣获佳绩



中国驻日本大使孔铎致致辞

11月10日晚,在东京夺得2019年乒乓球团体世界杯赛男女队冠军的中国乒乓球队到访中国驻日本使馆,参加中国驻日本大使孔铎、大使夫人王秀君为国乒健儿举办的庆功会。

孔大使在致辞中说,在此次乒乓球世界杯比赛中,中国乒乓球队克服困难,再次取得优异成绩,对此表示崇高敬意和热烈祝贺。中国乒乓球队是中国和中国人民的骄傲。数十年来,中国乒乓球队为中华民族赢得了无数荣誉和光荣,在每个冠军奖杯背后都有很多鲜为人知、可歌可泣的故事。中国乒乓球队不愧是胜利之师,我们为拥有这样一个光荣的集体和战斗的集体而感到由衷自豪和骄傲。祝愿明年中国乒乓球队征战东京奥运会时,能继续为中国和中华民族争取更大的光荣,光荣永远属于中国乒乓球队,属于中国!

中国乒乓球协会主席刘国梁说,驻日本使馆就是我们在东京的家。今天孔铎大使夫妇和驻日本使馆全体馆员给予中国乒乓球队热烈欢迎,让我们感到特别温暖,也是对我们的莫大鼓励。正是因为有国家大力支持,中国乒乓球队才能成为常胜之师、王者之师。这次我们在日本取得世界杯冠军是开了一个好头,也是对明年东京奥运会的预演。我们一定会

更加努力,不辜负祖国和全国人民期望,在明年东京奥运会再创佳绩,让中国人民为中国乒乓球队骄傲和自豪。我愿在此约定,明年载誉归来后,我们还要回到驻日本使馆,回到我们的家!

庆功会后,中国乒乓球队一展身手奉献了精彩的表演赛,并同馆员进行了现场互动。



中国乒乓球协会主席刘国梁发言



孔铎大使代表一汽集团董事长徐留平宣布一汽红旗成为中国乒乓球队赞助商,三人行数字传播有限公司董事长胡栋龙宣布向中国乒乓球队奖励333万人民币。(来源:中国驻日本使馆官网)

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

凤凰卫视频道
スカパー! CH518



少年派

凤凰卫视518频道播出 CCTV大富客服: 03-3547-3727

株式会社大富地址: 〒104-0061 東京都中央区銀座 7-13-15 銀座菊地ビル 8F 大富观众服务电话: 03-3547-3727 传真: 03-3547-3730 网址: http://www.cctvdf.com